Vďaka Mladému záchranárovi
Žiaci  4.A a 4.B ZŠ Tulipánová 1 v Nitre absolvujú už štvrtý rok predmet Mladý záchranár v priebehu vyučovania. Vďaka nemu získali už veľa teoretických i praktických zručností o bezpečnom správaní sa vo svojom živote. Dôkazom toho bola i Detská dopravná autoškola, ktorej sa naši žiaci zúčastnili v apríli 2013. Akciu  organizoval Policajný zbor SR v spolupráci s Mestskou  políciou v Nitre.

V teoretickej časti žiaci riešili úlohy z dopravnej výchovy v teste. V praktickej preukázali nadobudnuté vedomosti v poskytovaní prvej pomoci i v jazde na bicykli a kolobežke podľa pravidiel cestnej premávky. Pán Ing. Sitkey z OR PZ-ODI Nitra ocenil vynikajúce výsledky všetkých našich žiakov. Lukáš Chomiščák a Filip Holcinger dosiahli v nich 100% úspešnosť.Za svoje vedomosti boli odmenení Osvedčeniami i detskými bezpečnostnými balíčkami.
Sme presvedčení, že zaradenie predmetu Mladý záchranár významne pomáha deťom chrániť svoj život i životy iných. Zdravie a vzdelanie našich detí sú pre nás prioritou, preto Vám patrí naša vďaka.
                                                         Mgr. Monika Mareková, učiteľka ZŠ Tulipánová
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