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Bratislava, 24. jún 2013

Nebezpečné detské hry
Aj napriek výstrahám ŽSR neustále dochádza k páchaniu priestupkov a k nebezpečným prípadom vandalizmu v priestoroch koľajísk  železničných tratí. Najčastejšími úmyselnými prípadmi je pokladanie kameňov na koľajnicové pásy, narazenie vlaku do pripravenej pevnej prekážky umiestnenej na koľajisku,  hádzanie kameňov do idúceho vlaku, prebiehanie pred idúcim vlakom a pod. 
Maloleté osoby a tínedžeri si častokrát neuvedomujú, že ohrozujú nielen prevádzku osobnej a nákladnej železničnej dopravy, spôsobujú veľké finančné škody, ale ohrozujú aj  ľudské životy sebe aj iným. Tieto nebezpečné hry spôsobujú veľké poškodenia na  železničných koľajových vozidlách,  na zariadeniach na prenos informácií,  a poškodzujú majetok v okolí tratí.
Úzko spolupracujeme so železničnou políciou, ktorá sa snaží odhaľovať a postihovať tieto protizákonné skutky. Podľa vyjadrenia polície väčšinou dochádza k vzniku daných udalostí  hlavne v období školských prázdnin, resp. v dňoch mimoškolského vyučovania. 
Podobné udalosti sa taktiež opakovali na železničnej trati Trenčín – Chynorany pri obci Mníchova Lehota a obdobne na trati Kraľovany - Žilina - Púchov  v meste Považská Bystrica, kde boli následne vykonávané policajtmi železničnej polície prednášky na základných školách. 
ŽSR apelujú na rodičov, aby svoje deti vystíhali pred situáciami, kedy môže byť ohrozený ich život, aby vedeli kde sa pohybujú a hlavne aby ich upozornili na riskantné hry, ktoré sa im môžu v takýchto situáciách vypomstiť, a môžu sa skončiť až tragicky.
Šokujúcim nešťastím bol tragický prípad 18 ročného vodiča, ktorý bez vodičského preukazu narazil motocyklom do idúceho vlaku. Jednalo sa o situáciu, kedy sa pokúšali mladíci (vodič so spolujazdcom) prebehnúť cez železničné priecestie v čo najtesnejšej blízkosti pred prichádzajúcim vlakom. Následok tejto „hry“ boli dvaja ťažko zranení s predpokladanou liečbou viac ako 6 týždňov. Nakoniec na následky zranení jeden z nich zomrel. 
Značným problémom je požívanie alkoholu u osôb zdržujúcich sa v okolí železničnej prevádzky. Hrozivým príkladom je 21 ročný chlapec, ktorý sa rozhodol vystúpiť z idúceho vlaku. Cestujúci pravdepodobne zaspal, bol pod vplyvom alkoholu a neskoro si všimol, že sa nachádza na zastávke kde chcel z vlaku vystúpiť. Následkom nerozvážneho konania bolo usmrtenie osoby, ktorá vyskočila z vlaku za jazdy. 
Opakovane sa v medzistaničnom úseku ŽST Kostiviarska – ŽST Banská Bystrica vyskytovali prípady, kedy si deti z priľahlého sídliska krátili čas tým, že skrývajúc sa za portálom tunela opakovane hádzali rôzne predmety ,najmä kamene do prechádzajúcich vlakov, kládli rôzne predmety na koľajnicové pásy, resp. rozbíjali svetelnú predzvesť, ktorá je umiestnená v blízkosti tohto miesta. 
Čo sa týka poškodzovania skiel na návestidlách, resp. výstražníkov na PZZ, k tomu dochádza väčšinou vo večerných - nočných hodinách cez víkend, keď mladí ľudia navštevujú diskotéky a nočné bary.  
Obrovské ekonomické škody, zdĺhavé vyšetrovania, straty na ľudských životoch, nedalo by sa týmto udalostiam predchádzať?
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